

JK: 314.028-29/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának **2016. november 30. napján 14.00 órai** kezdettel tartott testületi üléséről.

Helyszín: A Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet Tárgyaló helyisége.
/Miskolc, Városház tér 8. sz. I. udvar II. emelet/

Jelen vannak:

- Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Lakatos Ernő és Bozik János testületi tagok
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Nagy Péter pénzügyi ügyintéző

Távol maradt: Váradi Gábor elnök

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Köszönti a megjelenteket, Megállapítja, hogy a Testület 3 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Váradi Gábor elnök családi okok miatt nem tud részt venni az ülésen. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Lakatos Ernőt javasolja.

A Testület a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével.

A Testület a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatot 2 igen, 1 tartózkodó szavazattal elfogadta és megbízza Lakatos Ernőt a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Javasolja, hogy a meghívó szerinti 1. napirendi javaslatot, amelynek címe "*Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadására*", vegyék le a napirendről, tekintettel arra, hogy korábban már beszámoltak az elmúlt időszak eseményeiről. Kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.

A Testület a javaslatot 3 igen szavazattal elfogadta.

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Kéri, hogy szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról, tekintettel a korábban elfogadott módosításra.

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét – a módosításra tekintettel – a Meghívóban foglaltak szerint fogadta el.

Napirendi pontok:

1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítására

Előterjesztő: Elnök

2. Javaslat a 2016. év végi programokkal, eseményekkel kapcsolatos döntés meghozatalára
Előterjesztő: Elnök-helyettes

3. Egyebek

1. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítására

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Megkérdezi képviselőtársait, hogy van-e kérdésük, javaslatuk a napirenddel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-44/2016.(XI.30.) határozata:

Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a RO-8/2016. (III.2.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. évi módosított költségvetését

**19.486.341 Ft Költségvetési bevétellel
22.536.341 Ft Költségvetési kiadással
3.050.000 Ft Költségvetési egyenleggel**

Ebből: 3.050.000 Ft működési egyenleggel

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi költségvetési maradvány igénybevételeivel 3.050.000 Ft összegben finanszírozza.”

2. A határozat 2.2., 2.3., 2.4. és 2.5. pontjainak mellékletei az alábbiak szerinti módosulnak:
A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.
A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.
A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.
A határozat 4. melléklete helyébe e határozat 4. melléklete lép.

3. A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak.

4. A költségvetési határozat 2016. december 1. napján lép hatályba.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

/A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik./

2. napirend: Javaslat a 2016. év végi programokkal, eseményekkel kapcsolatos döntés meghozatalára

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Önkormányzatuk kulturális programokkal kapcsolatosan pályázatot nyert, amely 550 ezer forintot jelent. Ez módosításra került, mert 2016. december 17. és 22. közötti időszakra szolt a pályázat, amelynek a költségvetése nem érkezett meg hozzájuk.

Lakatos Ernő: Pontosításként elmondja, hogy holokauszt-megemlékezésre nyerték az összeget, azonban nem érkezett meg a pénz és nem is tudták megelőlegezni annak költségét. Írtak a Minisztériumnak, hogy az elnyert összeget a Karácsonyi Gyertyaláng programjukra kívánják fordítani, tekintettel arra, hogy nem érkezett meg időben a pályázati összeg. A Minisztérium jóváhagyta a kérelmüket, így a 2016. december 17-22. közötti időszakban használják fel az összeget. Kéri, hogy szavazzanak az érintett határozat módosításáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-45/2016.(XI.30.) határozata:

Tárgy: RO-31/2016. (IX.07.) számú határozat módosítása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete – módosítva a korábban hozott, RO-31/2016.(IX.07.) számú határozatát – a kulturális pályázaton nyert 550.000,- /azaz ötszázötvenezer/ forint összegű támogatást a Karácsonyi Gyertyaláng programsorozat kapcsán felmerülő költségekre kívánja fordítani.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Kabinet
Határidő: azonnal

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Megkéri Lakatos Ernő képviselőtársát, hogy a programokkal kapcsolatos tájékoztatását tegye meg.

Lakatos Ernő: Elmondja, hogy mozgalmas hónapnak néznek elébe. 2016. december 17. napjával indul a Karácsonyi Gyertyaláng elnevezésű programsorozatuk, amely keretén belül ételosztástást fognak végezni. Ezt követően hat ételosztásra kerül sor, amely ezáltal átnyúlik 2017. január 19. napjáig. Tehát december 17. napján kerül sor az első főzésre, december 20. napján pedig legalább 250-300 gyermeket szeretnének megajándékozni Karácsony alkalmából. Legalább öt fellépő lesz az ünnepségen, van köztük népi együttes, zenekar és mikulás. Ezt követően újból ételosztást szerveznek, amelyen 2500-3000 adag ételt terveznek kiosztani. Rajzpályázatot hirdettek a gyermekek számára, amelynek a felhívását megküldték minden iskolába. A rajzokat zsűri fogja elbírálni, amelynek díjai a karácsonyi rendezvényen kerülnek kiosztásra. Kategóriákat hoztak létre, amelyek esetében külön-külön történnek a díjazások.

Elmondja, hogy van egy adománygyűjtő pontjuk a Király utca 10. szám alatt, ahová sok adomány érkezik, köztük ruhaneműk és élelmiszerek. Ételdobozt hoztak létre, amelybe sok ételt helyeznek el a rászorulóknak részére és amely éjjel-nappal nyitva van. A rászorulóknak és hajléktalanoknak ebből a dobozból tudnak maguknak ételt kivenni. Ezzel a témával a média is foglalkozott, amelynek nagyon örülnek. Tájékoztatásul elmondja, hogy az adománygyűjtő pontjuknál nyitva van a kapu reggel 8 órától este 7 óráig. Arra is volt példa, hogy az a rászoruló, aki betért hozzájuk teljesen fel tudott öltözni az adományokból. Különböző szolgáltatásokat is igénybe lehet venni a helyszínen, jelenleg körömápolás és kozmetikus is rendelkezésre áll ingyenesen. Köszönetét fejezi ki azoknak, akik támogatást nyújtanak. Azáltal, hogy a pályázati összeg felhasználását módosítani tudták, több gyermeknek tudnak segíteni. A rendezvény fővédnöke Dr. Kriza Ákos polgármester, Kiss Gábor és Pfliegler Péter alpolgármesterek, valamint Dr. Bogyay Ferenc rendőrkapitány a védnökei lesznek.

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Köszönetét fejezi ki azoknak, akik bármilyen formában segítettek a program megvalósulását, valamint Dr. Kriza Ákos polgármesternek, aki elfogadta meghívásukat. Nemzetiségi önkormányzatuk olyan programokat valósított meg 2016-ban, amely valamennyiük részére felemelő volt és befejezése is az lesz. Kéri, hogy szavazzanak a szóbeli beszámoló elfogadásáról.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a szóbeli beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-46/2016.(XI.30.) határozata:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. decemberétől megvalósuló "Karácsonyi Gyertyaláng 2016" programsorozatról szóló szóbeli beszámolót megismerte.

2. A Testület jelen határozat melléklete alapján annak tartalmával egyetért és elfogadja azt.

Felelős: Elnök
Határidő: azonnal

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./

Gulyás Ferenc elnök-helyettes: Megkérdezi képviselőtársait, hogy van-e javaslatuk az "Egyebek" napirendi ponton belül. Megállapítja, hogy nincs, így megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 14 óra 20 perckor bezárja.

K. m. f.

Gulyás Ferenc
elnök-helyettes

Lakatos Ernő
jegyzőkönyv- hitelesítő

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Miklós Béláné
aljegyző